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  متحان الفصل ال ا
  الرياضيات   نهائ 

 ف 

 سّابع للصّف ال

 الاسم: ________________________________ 

 الزمن: ساعتان

   -: ملاحظات

 مسموح استعمال الة حاسبة.  •

 اجب على جميع الأسئلة على ورقة الامتحان.  •

 

 

 

 

 

 

 

 2024 – 2025لسنة الدراسيّة:  ا
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 علامة(  12)                                                             -: تيةالمعادلات ال  حلّ   (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0)920(21035 =−−−+− xxx ( ) 51029510 −=−−−++− xxx 

 

 

 

 

 

 

 

( ) ( ) 42543310 −=++−− xx 

 

 

 

 

( ) ( ) 28125303217 =+−−−−− xx 
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  حديقة ( 2
َ ف   
ا حمراء زرع بستائ 

ً
 علامات(  5)                     بيضاء وصفراء.  ،ورود

 من عدد الورود الحمراء.   20 ـعدد الورود البيضاء أكبر ب

 أضعاف من عدد الورود البيضاء.   3بـ عدد الورود الصفراء أكبر 

َ   ،160اذا علمت ان عدد كل الورود  ي
 احسب كم وردة زرع البستان 

 ؟ لون من كل  

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------- 

  النقطة AD ,CF  ,BE( المستقيمات 3
 علاماتM             (6   ). يتقاطعون ف 

   : 
َ
𝐴𝑀𝐶∡معطى ان = 1300    ,  ∡𝐶𝑀𝐸 = 800 

 .𝐵𝑀𝐶∡  الزاويةمقدار أ.احسب  

 

 

 .  𝐵𝑀𝐴∡مقدار الزاويةب.احسب  

 

 

  .𝐴𝑀𝐹∡ مقدار الزاويةج. احسب  
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ث  ( 4
ّ
اويةهو    ABCمثل

 
ث قائم الز

ّ
 علامات(  6)        .مثل

𝐴∡: معطى  = 26⁰         ،𝐷𝐸 ⊥ 𝐴𝐶   . 

CD    ف زاويةمنص  C . 

ل . 𝐴𝐶𝐵∡ الزاوية مقداراحسب   -أ 
ّ
 عل

 

 

ل. 𝐶𝐷𝐸∡ الزاوية مقدار احسب   -ب
ّ
 عل

 

 

 -------------------------------------------------------------- 

  الرسم على اليسار.                           تمعّ ( 5
 علامات(  8)                             ن ف 

 مساحة
َ
ا مربــع.  80ه    DIP معروف ان ً  سنتمبر

 . xاحسب  -أ 

 

 

 

 .DPM مساحةاحسب   -ب

 

 

 . بطريقتي   مختلفتي    DMIاحسب مساحة   -ج
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 علامات(  6)                             على استقامة واحدة.           Cو   A  ،O( النقاط 6

OC  ّم الزاوية يقس∡𝐾𝑂𝐺  .  الى زاويتي   متساويتي  

 .  X احسب قيمة -أ 

 

 

 

 .𝐾𝑂𝐶∡ مقدار الزاويةاحسب   -ب

 -------------------------------------------------------------- 

قاطعي     (  7
 
الية  الن

ّ
  هيئة المحاوّر أمامكالت

  علامات( 9)                               : ف 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

قاط  صل  . ب
 
ث حصلت.  EDCالن

ّ
  ؟ على أيّ مثل

 ( مثلث متساوي الأضلاع2) ( مثلث قائم الزاوية1)

 الزوايا 3)
ّ
 ( مثلث منفرج الزاوية4) ( مثلث حاد

 

 .𝐸𝐷𝐶∆مساحة المثلث ج. جد 

 

 

A (4,6) 

B (1,6) 

C (6,-2) 

D (1,-2) 

E (-3,6) 
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  التالى  سرعة سيارة معيّ  ( 8
صباحًا    5:00 ـمنذ الساعة ال نة يصف الرسم البيائ 

 علامات(  8)                                                         .   ظهرًا   12:00وحتر الساعة  

 

 

َ وأج  لتأمّ   
 -عن البنود التالية: ب الرسم البيائ 

 للسيارة وكم كانت هذه السرعة؟  أكبر سرعة ممكنةبأي ساعة قيست   -أ 

 

  الساعة ال سرعة السيارةكم كانت   -ب
 صباحًا؟   6:00ف 

 

  الساعة ال مساويةكانت سرعة السيارة   ساعة بأي -ج
 صباحًا؟  6:00لسرعتها ف 

 

 كلم/س؟   40كانت سرعة السيارة  ساعات بأي  -د 

 

  10:00وحتر الساعة  9:30من الساعة  سرعة السيارةالقول عن ك ماذا يمكن -ه 
 صباحًا؟ 

 

  12:00وحتر الساعة  10:30من الساعة  سرعة السيارةالقول عن  كماذا يمكن -و
   ؟ صباحًا 


